



—Foto de LA PRENSA, por Ullua.

CORTE SUPREMA. El presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero (centro), visita el "Centro Judicial Dr. David Rosales p.", para constatar necesidades, aplicación

de la justicia y otros aspectos propios de la labor de empleados y jefes de dependencias. Acompañan al Dr. Guerrero, magistrados de la Corte y miembros de la Asociación de Abogados de Oriente.

Comercio exterior ha sido menos crítico

Los resultados del Comercio Exterior en 1983, fueron menos críticos que en años anteriores, como resultado de los esfuerzos realizados para contener las importaciones mediante una política restrictiva en el uso de las divisas.

Así lo señala el Ministro de Comercio Exterior Lic. Manuel Morales Ehrlich, en la memoria de labores que entregó a la Asamblea Legislativa. Llegó acompañado de la Viceministra

del Ramo Licda. María Luisa Acevedo.

La baja disponibilidad de reservas internacionales, es lo que motivó esa acción, explicó, y ello produjo un saldo menos desfavorable en la Balanza Comercial que el año anterior, dijo. El déficit que había sido de 447.2 millones de colones en 1982, fue de 331.4 millones de colones en 1983, y a ello ha contribuido también el hecho de que la

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Erradicar corrupción meta ramo de Justicia

La búsqueda de la paz, la reactivación económica, el establecimiento de un verdadero Estado de Derecho y la erradicación de la corrupción, será la orientación del Ministerio de Justicia.

Así lo declaró el Dr. Manuel Francisco Cardona, ministro del ramo, al exponer a los distintos medios de comunicación la realidad que ha encontrado en dicha Secretaría de Estado.

La labor del Ministerio estará enmarcada dentro del Pacto Social propuesto por el presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte al pueblo salvadoreño. Agregó que utilizará al máximo de su rendimiento los recursos con que cuenta Justicia. Luego añadió que hará de la austeridad una norma de conducta en el trabajo.

Señaló que hasta la fecha se han podido percatar

—Pasa a la página 56—

Ejecutará obras en función social MOP

La ejecución de obras públicas en función social, se continuarán en el Ministerio de Obras Públicas.

No asumimos ninguna posición ante el contenido de la memoria de labores del periodo anterior, solamente la entregamos, dijeron ayer los titulares de Agricultura y Ganadería.

El ministro de Obras Públicas Ing. Ramón Ernesto Rodríguez y el ministro de Agricultura y Ganadería en intervenciones diferen-

tes ante la Asamblea Legislativa para rendir el informe de labores de esas respectivas Secretarías de Estado del periodo de julio de 1983 a mayo del presente año, tal como lo ordena la Constitución Política, manifestaron su malestar al presentar tales documentos, pues en el Gobierno de Unidad Nacional el MOP estuvo bajo la responsabilidad de titulares del PCN y el MAG en re-

—Pasa a la página 90—

Atiende 40 huérfanos un ciudadano nica

Alex Herrera es un ciudadano nicaraguense que ha tomado la nacionalidad salvadoreña y mantiene bajo su cuidado el Albergue Infantil "Amor Viviente", donde tiene abrigo, alimento, ropa, techo y amor 40 niños que ha recogido de la orfandad.

El señor Herrera, ministro evangélico, llegó de Nicaragua hace cuatro años huyendo de la guerra. En su país tenía también bajo su cuidado otro Hogar Cris-

tiano del Niño. Se estableció primeramente en Sonzacate el 30 de marzo de 1981, y allí mismo adoptó los primeros diez niños; se trasladó posteriormente a Metalío, en donde el número de huérfanos a su cuidado subió a 26.

Expone que estando allí un norteamericano vio las condiciones en que vivían él, su esposa (salvadoreña) Odilia Alarcón de Herrera y a sus niños prote-

—Pasa a la página 39—

248 habitantes por km2. tiene el país

Doscientos cuarenta y ocho habitantes por kilómetro cuadrado hay en nuestro país, informó en la Asamblea el Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamín Valdez, al leer la memoria correspondiente de labores.

Dicha cifra nos coloca con la tasa poblacional más alta de América Latina. Al 1 de julio de 1983, expuso, El Salvador tenía una población de cinco millones 229 mil 96 habitantes; agregó, que el 42% de esa población es urbana y el 58% rural.

Especificó que las cifras poblacionales anteriores no son oficiales, ya que el último censo se realizó en 1961; pero que representan una estimación confiable.

Se mencionan dichas cifras, explicó el Ministro al Pleno Legislativo, considerando que la población es el objeto y sujeto de los programas de Desarrollo Económico y Social.

Necesidades prioritarias

Dio a conocer el Titular de Salud que se

—Pasa a la página 53—

Tránsito se refiere a los turnos oficiales

Por motivos de carácter administrativo, este viernes 27 las oficinas centrales del Departamento General de Tránsito permanecerán abiertas hasta las 12:30 meridiano, pero mañana sábado 28, habrá un turno extraordinario de 7:30 am. a 12:30 meridiano.

Así lo informan voceros de la Dirección General de Policía, explicando que el objetivo de hacer un turno extraordinario, un sábado de cada mes, es para proporcionar las facilidades necesarias a todas aque-

—Pasa a la página 56—



—Foto de LA PRENSA, por García.

Hoy se inaugura la III Feria del Vestuario SCIS

Hoy 27 a partir de las 5:30 de la tarde, se inaugurará en las instalaciones de la Feria Internacional de El Salvador, la 3a. Feria del Vestuario, Calzado y Artesanías, organizada por el Comité de Fomento a las Artesanías y Pequeña Industria (COFAPI), de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

La Feria tendrá diez días de duración y los organizadores dan a conocer que este año habrá más expositorios, pequeños empresarios, tanto de la confección

—Pasa a la página 41—

LA BIBLIA. Dr. y Rev. Aristómeno Porras (derecha), realiza gira por Latino América, para recabar datos sobre la difusión de la Biblia y poder traducirla a idiomas y dialectos que fueren necesarios. Es Consultor de Información de la Sociedad Bíblica para América. Le acompaña Sr. Raúl Durón, Srío. Gral. de la Sociedad Bíblica de El Salvador.

Difusor de la Biblia en L.A. visita el país

Para recabar datos sobre la difusión de la Biblia, el Dr. y Rev. Aristómeno Porras realiza una gira por varios países de América.

El reverendo Porras visitó LA PRENSA GRAFICA, para explicar el motivo de su gira iniciada en

México, donde está radicado desde hace 30 años. Llegó procedente de su tierra natal, Colombia, para hacerse cargo de un puesto en el Consejo Editorial de la revista "La Biblia en América Latina", que diri-

—Pasa a la página 46—

Festival folklórico en Feria Agostina

Con motivo de celebrarse el Día del Periodista, el artista salvadoreño Lito Barrientos ha organizado para el lunes 30, un festival artístico en homenaje y en beneficio del periodista José Rubén Saavedra.

En este festival darán su aporte artístico un grupo de figuras notables en la farándula nacional, como Aniceto Quintosoca y Rey Avila; el quintsito Corona, el Mago Bali, Pepe Santos, Carmen Gallardo, Jacqueline y Nelson, el animador Roberto Reyes y el cantante Roberto Reyes. Estos últimos de igual nombre, se presentan juntos por primera vez ante el público.

Este festival artístico se presentará en una sola función de las seis de la tarde del sábado, en el amplio es-

—Pasa a la página 90—

INDICE	
Nacionales.....	2 y 3
Internacionales.....	4 y 5
Editoriales.....	6 y 7
Sociales.....	8-42
Hermano Pablo.....	24
Cartas a María.....	38
Horóscopo.....	54
Deportes.....	58-65
Cómicos.....	68-70
Clasificados.....	71-86
Indicador.....	86
Cines.....	87-95



HUERFANOS. Cuarenta niños queambulaban sin ningún amparo, huérfanos muchos de ellos por causa de la guerra, han sido recogidos por el Sr. Alex Herrera, quien los atiende en el albergue

Infantil "Amor Viviente", en donde los niños reciben, además de alimento, ropa y techo, amor y cariño para que crezcan como ciudadanos útiles al país. En la gráfica el Sr. Herrera atiende a los niños.